Общественно-политическая газета Советского муниципального округа Ставропольского края

ВТОРНИК

№10 (12202) **11 февраля** 2025 года Цена свободная

Издается с 1930 года





# Открытие православного детского сада не за горами

Событие. Строительство детсада в честь иконы Божией Матери "Отрада или Утешение" в Зеленокумске завершилось



Священнослужители и прихожане Петропавловского и Духосошественского храмов Зеленокумска прошли крестным ходом по улицам Мира, 60 лет Октября и Пугачёва. / фото: наталья масленникова

Наталья МАСЛЕННИКОВА

В прошедшее воскресенье состоялся крестный ход от Петропавловского храма г.Зеленокумска к православному детскому саду в честь иконы Божией Матери «Отрада или Утешение» и храму Сошествия Святаго Луха на его терри тории.

Их прихожане под звон колоколов с молитвами и песнопениями прошли по улицам Мира, 60 лет Октября и Пугачёва. Крестный ход был приурочен ко дню иконы Божией Матери «Отрада или Утешение», который отмечается 3 февраля. Ранее в главном храме округа состоялась литургия, а после крестного хода - молебен в храме Сошествия Святаго Духа.

Строительство детского сада активно ведётся с 2017 года исключительно на пожертвования благотворителей, прихожан и жителей нашего округа. На сегодняшний день основная задача – приобретение недостающего оборудования, 120 комплектов постельных принадлежностей, игрушек, завершение благоустройства дворовой территории и установка игрового и спортивного оборудования. Планируется, что детский сад будут посещать 40 мальчишек и

После завершения благодарственного молебна в Духосошественском храме в адрес попечителей и благотворителей прозвучали тёплые слова настоятеля благочинного III благочиннического округа протоиерея Романа Квитченко и председателя попечительского совета православного детского сада, Почётного гражданина г.Зеленокумска Виктора Фёдоровича Поповиченко. Были вручены благодарственные грамоты, благодарности и памятные свидетельства самым активным помощникам реализации этого проекта. Звание почётных благотворителей было присвоено Аарону



После завершения благодарственного молебна в Духосошественском храме в адрес попечителей и благотворителей православного прозвучали тёплые слова

Больше фото здесь:











Телемаковичу Авдаляну и Константину Николаевичу

Кучерову. Затем прихожане проголосовали за учреждение садика. Примечательно, что именно 3 февраля, в день чествования образа Божией Матери «Отрада или Утешение» (в этом году чудотворной иконе исполняется 1630 лет) прошло приходское собрание с участием попечителей. На нём детский сад был учреждён, утверждён его устав и единогласно назначен врио заведующего детским садом Александр Петрович Резанов. Ему предстоит зарегистрировать устав в минюсте и провести подготовительную работу: пройти необходимые регистрационные процедуры, подобрать кандидатуру руководителя коллектива дошкольного учреждения и оказать содействие в его формировании. Впереди взаимодействие с главой округа Сергеем Викторовичем Гультяевым, управлением образования, финансовым управлением и благотворителями по решению вопроса финансирования учебно-воспитательного процесса в открывающемся

Не менее важными является подбор кадров, работа с родителями потенциальных воспитанников. По просьбе отца Романа анонсируем информацию о том, чт в ближайшее время после официальной регистрации православного детского сада в духовно-просветительском центре «Ковчег» будут проводиться встречи с мамами и папами будущих воспитанников и собеседования с кандидатами на должности педагогов и сотрудников.

**Щ** Цифра

лет велось активное строительство православного детского сада в честь иконы Божией Матери «Отрада или Утешение». Скоро он примет 40 малень-





По материалам управления пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края

### Стартовала подготовка к «Зарнице 2.0»

Губернатор Владимир Владимиров провёл первое в 2025 году заседание координационного совета по взаимодействию с российским движением детей и молодёжи «Движение первых». Обсуждён план проведения на Ставрополье адресованных детям и молодёжи мероприятий, приуроченных к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества. Одним из наиболее масштабных станет военноспортивная игра «Зарница 2.0», которая получила статус флагманского проекта «Движения первых». На Ставрополье «Зарница» проводится ежегодно. В 2024-м в игре приняли участие 52 тысячи школьников. В общероссийском командном зачёте ставропольская команда заняла пятое место. В этот раз ребята намерены побороться за самые высокие места на пьедестале почёта. Владимир Владимиров поручил оказать полное содействие в организации тренировок. Базовой площадкой для их проведения станет Центр военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания имени Героя России Никиты Гусева. Также обсуждена инициатива в отношении масштабирования проекта «Мосты дружбы». Предложено вовлечь в его реализацию представителей не только регионов Северного Кавказа, но и юга России. Губернатор поддержал данную идею.

### Тепличных овощей выращено больше

По данным краевого министерства сельского хозяйства, с начала 2025-го в регионе собрано более 6,2 тысячи тонн овощей, что на 33% больше, чем годом ранее. В том числе 3,2 тысячи тонн томатов, 2,9 тысячи тонн огурцов и 16 тонн прочих культур. В регионе действуют 12 тепличных комплексов на общей площади 336 гектаров. Основное производство сосредоточено в Предгорном и Изобильненском округах. Данные комплексы обеспечивают продовольственную безопасность и поставляют на рынок качественные овощи. Напомним, в 2025 году на поддержку тепличных хозяйств направят 65,7 миллиона рублей из консолидированного бюджета. Губернатор Владимир Владимиров подчёркивает, что развитие овощеводства - стратегическое направление деятельности АПК региона.

# Финал «Школьной весны» состоится на Ставрополье

Молодёжь. Губернатор Владимир Владимиров провёл первое заседание оргкомитета по подготовке к фестивалю



Владимир Владимиров на первом заседании оргкомитета по подготовке к «Школьной весне». **/ ФОТО**: УПРАВЛЕи информаци-

ние пресс-службы онной полити-КИ ГУБЕРНАТОРА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ И ПРАВИТЕЛЬ-СТВА СК

В заседании оргкомитета приняли участие Герой России, участник президентской программы «Время героев» Артур Орлов, представители организации «Движение первых», Российского союза молодёжи, краевых министерств и федеральных ведомств, руководство краевого центра.

Отборочные этапы для определения участников фестиваля стартуют в регионах России уже в марте. А национальный финал «Школьной весны» по традиции пройдёт на Ставрополье с 22 по 26 апреля. Организаторами выступят правительство края, Российский союз молодёжи и Общероссийская общественная организация «Движение первых». Как ожидается, в мероприятии примут участие полторы тысячи школьников, а также около 80 экспертов и почётных гостей.

Как прозвучало, в конкурсной программе «Школьной весны» произошли некоторые изменения. В частности, расширен спектр номинаций. Дополнительно в программу введены две специальные номинации – «Малая Родина Первых» и «КВН. Дети».

Предполагается, что первая их этих номинаций поможет привлечь внимание молодёжи к развитию малых поселений. Участники смогут представить публичные выступления с рассказом о своей малой родине и её будущем.

Номинация «КВН. Дети» заявлена в рамках подготовки программы «Школа КВН», которую намерено запустить «Движение первых». Предполагаются образовательные интенсивы, совместные выступления и шоу-концерты.

Губернатор акцентировал внимание на важности интегрирования в программу фестиваля патриотической тематики, ведь наша страна готовится отмечать 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. По инициативе президента России Владимира Путина 2025-й объявлен Годом защитника Отечества.

Поступило предложение провести фестиваль под девизом «Весна Победы». Глава Ставрополья поддержал идею, её проработают организаторы. Отмечено, что в конкурсной программе будут тематические номинации, связанные с жанрами фронтовой песни, прозы

- Проект зародился на Ставрополье в 2006 году. С 2023-го «Школьная весна» приобрела статус всероссийской на нашей земле. Каждый раз мы стараемся сделать что-то новое, уникальное. Этот год в России проходит под знаком Великой Победы и Года защитника Отечества, поэтому приоритет очевиден. Мы ценим нашу молодёжь, всегда будем поддерживать молодёжные начинания. И мы всегда будем делать всё, чтобы молодое поколение знало и ценило историю своей Родины, - сказал Владимир Владимиров.

Для проведения мероприятий фестиваля планируется создать в центре краевой столицы фестивальный городок. Эту работу, как и наполнение концертной программы, курирует «Движение первых».

Губернатор Ставрополья поручил руководителям краевых органов власти оказать максимальное содействие в организации фестиваля.

# Водный вопрос. Экспертный совет приступает к работе

Глава Ставрополья Владимир Владимиров провёл рабочее совещание по актуальным вопросам в сфере водоснабжения региона.

Первым вопросом повестки стало перераспределение полномочий между краевыми и муниципальными органами власти в сфере организации водоснабжения и водоотведения в территориях региона.

Соответствующий краевой закон вступил в силу в этом году. Документ фиксирует границы ответственности органов власти разного уровня в сфере водоснабжения и водоотведения, возвращая часть обязанностей местным администрациям.

Губернатор призвал глав городов и округов активнее включаться в работу. Необходимое содействие в этом окажет краевое министер-

Также обсуждены принципы работы экспертно-

го совета при правительстве края по водоснабжению и водоотведению. Это новый консультативно-совещательный орган, созданный для содействия в развитии системы водоснабжения и водоотведения на Ставрополье. Он станет площадкой лля взаимолействия краевых и муниципальных органов власти, а также ресурсоснабжающих организаций.

Экспертный совет будет анализировать складывающуюся в территориях Ставрополья ситуацию с водоснабжением и водоотведением, а также прогнозировать её развитие. Мнение совета станет определяющим, например, при выдаче разрешений на подключение к сетям водоснабжения новых объектов капитального строительства, рассчитанных на значительное потребление ресурса.

Совет также будет принимать участие в разработке предложений по строительству объектов и сетей водоснабжения и канализации, которые необходимы для развития какого-либо населённого пункта или округа

Курировать работу совета будет министерство жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края.

Губернатор поручил ведомству в ближайшее время провести первое заседание совета. Необходимо определить доступные мощности для подключения новых абонентов в крупнейших агломерациях края - Ставропольской и на Кавминводах.

- Нужно утвердить лимиты объёмов и предельно рационально ими распоряжаться, пока мы не нарастим мощности за счёт модернизации существующих и строительства новых объектов. В приоритете на выдачу техусловий на подключение к сетям - объекты социального назначения и значимые

инвестиционные проекты, нацелил участников совещания глава Ставрополья Владимир Владимиров.

Напомним, инициативы региона по развитию системы водоснабжения и водоотведения получили подлержку в Совете Фелерации Вопрос обсуждался в рамках проведения Дней Ставропольского края.

Представленный перечень включает в себя свыше 30 мероприятий по реконструкции и строительству объектов, в том числе в Кавминводской и Ставропольской агломерациях. Оценочная стоимость - более ста миллиардов рублей.

Старт реализации первых проектов состоится уже в 2025 году. В планах строительство водопроводов в Промышленном районе Ставрополя, насосной станции на Сенгилеевском водозаборе и подающего водовода на ОСВ краевого центра.

# Воспитываем патриотизм, приобщая к волонтёрству точка отсчёта. В школе №16 посёлка Селивановка

дан старт Году защитника Отечества







Так дружно проходил флешмоб по сбору гуманитарной помощи участникам СВО. В нём приняли участие учителя, школьники и их родители.

Последняя неделя января ознаменовалась на Ставрополье торжественным открытием года, который пришёл на смену Году семьи. И в этом прослеживается глубокая связь между семейными ценностями и героическим служением Родине.

Год защитника Отечества посвящён всем, кто служил и продолжает служить нашей стране, защищая её границы и интересы, обеспечивая мирную жизнь. В последнюю субботу января в селивановской ООШ №16 он открылся ярким, запоминающимся мероприятием.

Всё началось с торжественной линейки, на которой с приветственным словом перед школьниками выступила директор школы Ольга Васильевна Суслова. Вспомнили земляков, павших за Родину в годы Великой Отечественной войны и героев-односельчан, погибших при выполнении боевых задач, участвуя в специальной военной операции, почтили их память минутой молчания.

Ученик 8 класса Александр Зубенко продемонстрировал собравшимся высокий уровень навыка по сборке и разборке автомата. После линейки учащиеся, педагоги и родители распределились по тематическим блокам массового флешмоба по сбору гуманитарной помоши участникам СВО. Каждый этап имел своё название: «Письма», «Окопные свечи», «Сухие каши», «Обереги», «Полевая кухня».



Гречка с тушёнкой получилась знатная, и на всех участников мероприятия от мала до велика её хватило. / фото: ольга збанацкая



Изготавливая окопные свечи, школьники аккуратно работали с растопленным парафином, разливали его по металлическим банкам. / фото: ольга збанацкая

В первом из них школьники на бланках цветов триколора написали военным, мобилизованным, служащим по контракту слова под-

держки и благодарности за то, что, пока они учатся и занимаются спортом, творчеством, любимым хобби, бойцы, рискуя своей жизнью, сражаются с неонацистами и защищают детский сон от взрывов и грохота снарядов.

Ребята дополнили свои послания рисунками и открытками. Даже невооружённым глазом было видно, с каким душевным теплом, искренне переживая, они писали письма. Складывая треугольники в стопочку, подчёркивали, что будут очень рады, если письма поднимут боевой дух солдат.

– Пусть наши защитники помнят и знают, что их ждут дома живыми и здоровыми, - комментировали юнармейцы и активисты «Движения первых» свои послания.

Для орлят 1-4 классов в рамках трека «Орлёнокдоброволец» был проведён мастер-класс по изготовлению оберегов для участников СВО. Малыши так старались, будто хотели вдохнуть в куколку домашнее тепло:

- Вдруг на боевом задании оберег, который наш воинзащитник возьмёт в руки, спасёт ему жизнь! - с надеждой говорили ученики начальных классов.

Куратором блока «Сухие каши» стала советник директора по воспитанию Ольга Борисовна Збанацкая. Здесь были задействованы родители-наставники первичного отделения «Движения первых», которые фасовали с детьми необходимые ингредиенты для второго блюда для бойцов спецоперации: на привале пригодится домашняя рисовая каша, сдобренная мясом. Приготовление шло очень слаженно, аккуратно и с соблюдением



всех санитарных норм.

Изготавливая окопные свечи, школьники работали с растопленным парафином, разливали его по металлическим банкам. На каждом этапе необходимо было действовать чётко по инструкции. И ребята под руководством учителя технологии, химии и биологии Татьяны Владимировны Сотниковой справились! Всё потому, что помогла слаженная работа в команде.

Блок «Полевая кухня» стал отличным завершением масштабного мероприятия. Пока все занимались серьёзными и важными делами, некоторые наши будущие защитники Отечества учились у мужчин, бывалых солдат, готовить кашу на костре. Гречка с тушёнкой получилась знатная, и на всех участников мероприятия от мала до велика её хватило!

Кстати, по итогу этого значимого для школьного сообщества и жителей посёлка события родителям Первых были вручены грамоты за активное участие в нём и плодотворную работу в тематическом блоке по сбору гуманитарной помощи военнослужащим СВО. Все письма, окопные свечи, сухая рисовая каша, обереги будут доставлены в зону её проведения нашим защитникам.

Юбилейный год Великой Победы, Год защитника Отечества - не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает отстаивать суверенитет и безопасность нашей страны.

Пусть Год защитника Отечества станет для всех временем новых открытий, достижений и гордости за нашу великую страну и ещё олним голом побелы. Мы в это верим всем сердцем!

Ольга Збанацкая, советник директора по воспитанию ООШ №16 п.Селивановка

Больше фото





День в календаре

что нам выпало встретиться

Окна знакомые ласково светятся,

Взрослых встречая детей.

В веке сплошных скоростей!

# Ты, как страница жизненной повести, вечер школьных друзей

Традиция.

С советских времён в первую субботу февраля в российских школах проходят вечера встречи выпускников

*Лариса* **КОЗЛОВЦЕВА** 

В далёком 1956 году, когда для укрепления связей между школой и обществом, повышения престижа образования и молодёжи была объявлена всесоюзная акция «Встреча выпускников», и состоялся первый сбор бывших учеников.

С тех пор каждый год в начале февраля мы с друзьями ходим... Нет, нет, конечно же, не в баню, а в школу! Выпускники разных лет возвращаются в свои родные учебные заведения, чтобы повидаться с учителями и бывшими одноклассниками. И это всегда праздник воспоминаний, встречи закадычных друзей. Ведь для каждого человека школа – часть

Первым субботним вечером, 1 февраля, коридоры, фойе, рекреации, актовые залы так же привычно для педагогов и старшеклассников, традиционно отвечающих за одно из важнейших мероприятий гола напол нились смехом, улыбками и радостными возгласами. Слёзы радости, обнимашки в родных стенах... Как же это

Прошло мероприятие, которое вновь собрало сотни выпускников разных лет, поколений и в школах нашего округа. Торжественная часть вечеров всегда начинается с приветствия директора, выступлений педагогов и учеников, которые готовят замечательные душевные и яркие номера, презентации Ведущие в парадной школьной форме берут интервью у гостей и рассказывают о том, как школа выросла, чего достигла.









ки СОШ №13 ководителем новной Логви-

званием Детство отправил-

ся «Школьный экспресс» с

пассажирами - выпускника-

ми юбилейных дат. В ваго-

ны дружбы, счастья, тёплых

воспоминаний они пригла-

сили с собой своих наставни-

ков - классных руководите-

лей и учителей, при встрече

вручая им букеты. Было мно-

ности! Самым многочислен-

ным оказался в этом году

выпуск 2020 года. Пять лет!

Это для них первый юбилей.

А много их, вероятно, потому

что соскучились и достигли

со школьной сцены.

некоторых высот, о которых

Самым старшим был вы-

добилась в жизни, отметила,

что её внук сейчас являет-

жизненных ценностей зем-

Патриотизм и семья – то, на

ли школы №4 с.Правокум-

ского: Оксана Викторовна

вания), Вера

Ивановна **А**р-

темьева (экс-

Ольга Юрьев

вальс в испол

СОШ №8

с.Горькая

г.Зеленокумска с классным ру-

> А главными его героями стали, конечно же, юбилейные выпуски. Самому младшему – пять, самому старшему - 50 лет. Подумать только, прошло полвека, как они простились со школой в далёком 1975-м, получив на руки аттестаты зрелости – путёвки во взрослую жизнь Сколько тогда было радости, надежд на исполнение заветной мечты, сколько клятв чаще встречаться, не забывать друг друга, школу, учителей, дружбу... И здорово, что всё у них получилось, ис-

пережили бывшие ученики

здесь в первый субботний

актовый зал был наполнен

улыбками, объятиями, ли-

хотя и немного шумной.

кованием... Встреча старых

СОШ №6 существуют свои

ного праздника: за недели

и лаже месяцы начинается

активная подготовка к не-

му. Бурлят социальные сети.

организуются поиски одно-

классников. Как говорят пе-

шения встречи с прошлым и

ки тоже в очередной раз сде-

селья, оптимизма и энергии.

силы, заставляет стремиться

### Место, куда хочется

активных учениц Людмила ка тоже собрала своих быв- ского собрались выпускни-Аркадьевна Миргородская с ших учеников. Конечно, и ки, окончившие её 25, 20,15 гордостью рассказывая, чего здесь главными героями лет назад. По традиции постали юбиляры - выпускни- дарили цветы педагогам, ки 1975 года и далее. Самым принесли тортики. Вспомивыпуск. В фойе гостей встре- кой чая, порой перебивая чали 11-классники. После регистрации все прошли в ва благодарности любимым актовый зал. Ведущие – Со- учителям, вспоминали ярфья Пономарева и Алина кие моменты школьной по-Филатова - приветствова - ры. Подводя итог встречи, ли выпускников, директор выпускник 2010 года Юрий СОШ №8 Ольга Николаевна Пугаев, который приехал на Брюхина выразила благо- вечер встречи из Ставроподарность всем бывшим и ны- ля, сказал: лы, ветеранам труда, а также наш багаж стал гораздо боль- г.Зеленокумска испекла торт со

Мы, испытавшие радости-горести, Стали добрей и мудрей... Память учителей, ушед- есть чем похвалиться. Прав минутой молчания. Вальс с теми, с кем вместе вырос гательная хореографическая той, даже прогуливал уро-

друзей-одноклассников по- дисментами. Музыка, фото сложилась жизнь однокласна память, бесконечные разговоры... Этот вечер напомсемье, детях, работе... остаётся местом, куда всегда нили, с чего начинали, по говорили о детстве, друж ном классе, захватывающих Воспоминания в картинках

Выпускники-юбиляры городской школы №2 не сразу узнавали моменты своих школьных лет на слайдах презентаций, но зато потом их. 40, 35, 30, 25, 20 лет прошло со дня её окончания. А В школе №13 в первую суб они знают друг о друге всё: сколько у кого детей, внуков, кто где работает, как сложилась жизнь в целом.

коллектива «Задоринки» и

другие номера собравшиеся

Много было сентимен тальных моментов: красиво. ступали классные рукововосхищаясь юбилярами, искренне старались порадовать их, дарили творческие номера. Видео-привет-сюрприз прислала бывший директор СОШ №2 Тамара Ивановна Токарева, посмотрели фильм об ушелших из жизни учителях, всплакнули

Нынешний руководитель со своими одноклассниками лучения аттестата. Приветствуя всех собравшихся, она рассказала о буднях школы и успехах, подчеркнув, что её двери всегда открыты для выпускников.

пуск 1970 года. Одна из его Школа №8 села Горькая Бал- В школе №4 села Правокумдруг друга, говорили сло-

> - На сегодняшний день ше, и каждому выпускнику школьными фотографиями

постановка танцевального ки. Приятно вспомнить всё самое весёлое и интересное встречали громкими апло- том долго-долго слушать, как сников, рассказывать о своей

> нас, мальчишек, футбольных и волейбольных матчах. Я бесконечно благодарен сво им дорогим учителям, родной школе и любимому селу

### Товарищеский матч

боту февраля вот уже несколько десятилетий подряд проходит товарищеская встреча по волейболу между учащимися и выпускниками разных лет. Не стал год. К участникам матча об лы Марина Владимировна удачной игры.

Матч получился зрелищ ным. С первых его минут стало ясно, что команды на строены решительно: быстрый темп, чёткие подачи, яркие эмоции и острые мо вали своих. Никто не хотел проиграть – волейболисты старались доказать себе и зрителям, что они - лучшие.

В упорной борьбе старшеклассники СОШ №13 вы играли у выпускников. И конечно же. вечером школьдвери для бывших учеников разных лет, приглашая на встречу с детством.



Одна из выпускниц СОШ №13



Выпуск 2010 года СОШ №10 с.Солдато-Александровского с классным руководителем Ольгой Анатольев- $\phi_{OTO,\ KOMMeHTapuu\ K\ Hum.}$  ной Заикиной и педагогом Инной Викторовной Кузьменко

В России вечер встречи выпускников традиционно отмечают в первую субботу февраля в связи с тем, что в это время у студентов каникулы после первой сессии.



Выпуск 2000 года СОШ №2 г.Зеленокумска с классным руководителем Валентиной

Кто-то из выпускников со сцены делился своими достижениями в жизни... Неугомонные, но выдержанные (всё-таки подросли значительно, не дети уже), они вспоминали школьные истории, шутили и просто наслаждались обществом старых друзей. Приятно вновь вернуться в беззаботное детство и вместе посмеяться над произошедшими с одноклассниками весёлыми случаями.

Всё это, несомненно, создаёт особую атмосферу ую-

та, радости, единства, вовлекает гостей в интерактивы и конкурсы. И такой привычный алгоритм не изменить - так ся президентом школы. Это юным был прошлогодний ная школьные годы за чашбыло и будет всегда! Только указывает на приоритеты с каждым годом появляются новые креативные идеи ляков, в разное время посценариев и изюминки ве- кинувших родные пенаты.

### Вперёд, экспресс!

Вот, например, в СОШ №10 с.Солдато-Александровского в далёкую страну под на- Много счастливых минут гостям.

Детство замирает от предвкушения встречи

чём стоит наша Россия.





# **ПЯТНИЦА** 14.2

## **05.00** «Доброе утро» <sup>(0+)</sup> **09.00**, 12.00, 15.00, 18.00 Новости <sup>(16+)</sup>

**09.20** «Модный приговор» (0-

**10.10** «Жить здорово!» (16+) **11.00**, 12.15, 14.00, 17.00 Информационный канал <sup>(16+)</sup>

**13.30** «АнтиФейк» (16+) **15.15** «Давай поженим-ся!» <sup>(16+)</sup>

Телевидение

**16.05** «Мужское / Жен-ское» <sup>(16+)</sup> 18.40 «Человек и закон»

**19.45** «Поле чудес» <sup>(16+)</sup> **21.00** «Время» <sup>(16+)</sup>

страны» <sup>(12+)</sup>

Сочи (12+)

**13.10** К 70-летию Тимура Кибирова <sup>(12+)</sup>

**15.20** Д/ф «Уфа. Особняк

Елены Поносовой-

Атлантов о Тамаре

Милашкиной» (12+)

**14.05** X/ф «Последний визит» <sup>(16+)</sup>

Молло» (12+)

**12.00** «Открытая книга» (12+) **15.45** «Энигма. Владимир

**21.45** Шоу «Голос» <sup>(12+)</sup> **23.30** «Первый номер» (18+) Долги копятся, роман не пишется, двойные стандарты бесят, да ещё и любовь

всей жизни выходит замуж— но не за него **01.10** «Горячий лёд» <sup>(0+)</sup>

# **СУББОТА** 15.2

**06.00** «Доброе утро» (12+) **09.00** «Умницы и умники»

**09.45** «Слово пастыря» (0+) **10.00**, 12.00, 18.00 Hobo-СТИ (16+)

10.15 «Медведева против Медведевой» (12+) **11.05** «Играем свадьбу!» <sup>(12+)</sup> **18.20** Шоу «Народный лед-

**08.00** «Местное время» (16+)

**13.20** «МОПЕУпуляторы: развод на любовь»

**12.15** «Поехали!» (12+)

**16.55** «Кто хочет стать

Вести (16+)

миллионером?»

**11.30** «Наши. Военкоры» (12+)

12.00 «Доктор Мясников»

**14.25** «Горячий лёд» <sup>(0+)</sup>

В студии будут появ-

ляться только известные всем люди **23.10** Х/фильм <sup>(16+)</sup>

14.50 «Юмор!» Евгения Петросяна (16+)

**17.50** «Привет, Андрей!» (12+)

**21.00** Т/с «Мимо тёщиного дома» <sup>(16+)</sup>

**00.40** Т/с «Ты только будь со мною рядом» <sup>(12+)</sup>

**02.00** Подкаст. Лаб <sup>(16+)</sup>

никовый»  $^{(0+)}$ 

**21.35** «Сегодня вечером»

**21.00** «Время» <sup>(16+)</sup>



РОССИЯ-1

РОССИЯ-К

ПЕРВЫЙ

**05.00** «Утро России» (16+) **09.00**, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 Вести <sup>(16+)</sup>

**09.30** Местное время» (12+) 09.55 «О самом главном»

11.30, 21.10 Вести. Мест-

**07.05** «Легенды мирового кино» <sup>(12+)</sup>

**07.35** Д/ф «Биохакинг» (6+)

**08.30**, 21.30 X/ф «Мёртвые души» <sup>(12+)</sup>

**10.00**, 12.30, 17.00, 19.30,

**10.20** X/ф «Моя любовь» (16+)

12.45 Дневник XVIII Зим-

туры (12+)

23.55 Новости куль-

него международного

ное время  $^{(16+)}$ **12.00**, 18.00 «60 минут» (12+) **14.30** Т/с «Кулагины» (16+) **17.00** «Прямой эфир» (16+) **21.30** «Один в один» <sup>(12+)</sup> **00.30** «Истории большой

**01.30** X/ф «Счастье есть» (16+) Светлане почти сорок. она работает сиделкой и живёт в однокомнатной квартире вместе с 18-летней дочерью

**17.15** Мастер-классы

миры» <sup>(12+)</sup>

**00.10** X/ф «Космос как

членов жюри конкур-

са «Щелкунчик» (0+

**18.45** «Царская ложа» (12+)

19.45 Д/ф «Соединяющий

**20.35** 90 лет В. Рецептеру <sup>(12+)</sup> **22.55** «2 Верник 2» <sup>(12+)</sup>

предчувствие» (16+)

фестиваля искусств в **16.30** «Письма из провин-Сочи  $^{(12+)}$  ции»  $^{(12+)}$ 

**08.35** «По секрету всему свету» <sup>(0+)</sup> 09.00 «Формула еды» (12+) **09.25** «Пятеро на одного» (0+) **10.10** «Сто к одному» (0+) **11.00**, 14.00, 17.00, 20.00

**13.00** «Большие перемены» (12+) **14.30**, 20.50 Вести <sup>(16+)</sup>

**06.30** «Лето Господне. Сретение Господне» (12+) **13.40** Д/с «Первые в мире» 13.55, 01.00 Д/ф «Заповед-**07.05**, 02.30 М/фильм <sup>(6+)</sup>

ное. Табун» <sup>(12+)</sup> **08.25** X/ф «Вот такая история...» (16+) **14.40** «Рассказы из русской истории» <sup>(12+)</sup> **10.05** «Мы - грамотеи!» (12+) **10.45** «Передвижники. Гри-15.45 «Ошибка» полковнигорий Мясоедов» (12+) ка Эдвинсона» (12+)

**11.15** X/ф «Карусель» (16+) 16.30 X/ф «Идеальный муж» <sup>(12+)</sup> 13.00 «Чёрные дыры. 18.05 Д/с «Предки наших предков» <sup>(12+)</sup> Белые пятна» (12+)

**18.45** «Кино о кино» <sup>(12+)</sup> **19.30** Новости культуры <sup>(12+)</sup> **19.50** Х/ф «Кин-дза-дза!» <sup>(0+)</sup> **22.00** «Агора» <sup>(12+)</sup> 23.05 X/ф «Вычитание» (18+)

Фарзане и её муж живут обычной жизнью, пока однажды случайно не встречают супружескую пару своих двойников **01.45** «Искатели» <sup>(12+)</sup>



HTB

**05.00**, 08.25, 10.35 T/c «Морские дьяволы. Смерч» (16+)

**06.30** «Утро. Самое лучшее» <sup>(16+)</sup> **08.00**, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» (16+)

13.25 «Чрезвычайное про-

исшествие» (12+) **14.00** «Место встречи» (16+) **16.50** «ДНК» <sup>(16+)</sup> **17.55** «Жди меня» <sup>(12+)</sup>

**20.00** Т/с «Первый отдел» **22.15** Т/с «Шеф. Мужская работа» (16+)

**08.30** «Ваше здоровье!»

**13.30**, 17.30 Т/с «След»

**00.20** «Своя правда» (16+) **02.15** «Захар Прилепин. Уроки русского»  $^{(12+)}$ 

**02.45** «Инфощит» (16+) **03.20** «Квартирный вопрос» <sup>(0</sup>

ка» <sup>(16+)</sup>

**04.15** Т/с «Агентство скрытых камер» <sup>(16+)</sup>

**07.20** «Смотр» <sup>(0+)</sup> ня» <sup>(16+)</sup>

**12.30** «Эрмитаж» (12+)

**08.20** «Поедем, поедим!» (16+) **09.20** «Едим дома» <sup>(0+)</sup> **10.20** «Главная дорога» (16+) **11.00** «Живая еда» (12+) **12.00** «Квартирный

мент - 2» <sup>(16+)</sup>

**09.00** «Страна советов»

вопрос» (0+) **08.00**, 10.00, 16.00 «Сегод- **13.00** «Основано на реальных событиях» (16+)

**15.00** «Своя игра» (0+) 16.20 «ЧП. Расследование» (16+)

17.00 «Следствие вели...»

**20.20** Т/с «Закон тайги»

00.00 «Известия. Глав-

19.00 «Центральное телевидение» <sup>(16+)</sup>

**20.10** «Суперстар!» (16+) 23.50 «Ты не поверишь!» (16+) **01.00** «Квартирник НТВ» (16+) **02.20** «Дачный ответ» (0+) **03.15** X/ф «Правила меха-

ника замков» (16+)



ПЯТЫЙ

CTC

CTC

**05.00**, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия»

**05.25**, 09.30 Т/с «Противостояние» (16+)

23.10 «Светская хрони-**08.00**, 10.35 «Уральские **06.00** «Ералаш» (6+) **06.05**, 05.05 Мультфильпельмени» <sup>(16+)</sup> МЫ <sup>(16+)</sup>

**23.00** X/ф «Замёрзшая из Майами» (12+ **01.00** «Кино в деталях» (18+) **02.00** X/ф «Крецул» (12+)

03.35 Т/с «Гости из про-

**11.40**, 00.15 «Порча» <sup>(16+)</sup>

**12.45**, 01.10 «Знахарка» (16+)

**13.55**, 02.05 «Голоса ушед-

13.20, 01.35 «Верну люби-

СТИТЬ» (16+)

МОГО» <sup>(16+)</sup>

- 2» (16+) шлого» (16+) В 1982 году профессор Матвей создаёт машину времени

**00.10** «Они потрясли мир»

01.50 Т/с «Условный мент

пельмени» <sup>(16+)</sup> и проводит научный **08.00** «Просто кухня» (12+) эксперимент **04.50** «6 кадров» (16+) **10.05** М/ф «Унесённые

**06.00** «Ералаш» (6+) **07.00** М/с «Три кота» **07.15**, 10.00 «Уральские

**05.00**, 10.25 Т/с «Условный **09.30**, 19.25 Т/с «Условный мент - 2» мент - 6» (16+)

призраками» (16+) 12.40 X/ф «Аксель» (12+) **14.40** X/ф «Пылающее море» (16+) **16.45** X/φ «2012» (16+)

20.00 T/c «Прометей» (16+) 23.50 X/ф «Петля време-

Рита готова пойти на

подлость, чтобы стать

студенткой театраль-

ного ВУЗа. Мелодра-

ма о нравственном

Hи» <sup>(18+)</sup> **02.05** X/ф «88 минут» (16+) **03.45** Т/с «Гости из прошлого» (16+)

ное» <sup>(16+)</sup>

**01.05** «Светская хрони-ка» <sup>(16+)</sup>

**02.10** T/c «Свидетели»

**04.55** «6 кадров» (16+) **05.05** Мультфильмы <sup>(16+)</sup> **05.50** «Éралаш» <sup>(0+)</sup>

**02.45** Т/с «Тени старого

Остро нуждаясь

устраивается на

в деньгах, Ксения

работу в богатый дом.

Мелодрама о любви

шкафа» (16+)

СПИСКИ» <sup>(16+)</sup>

**19.00** «Добровэфире» <sup>(16+)</sup>



ДОМАШНИЙ

06.30 «По делам несовершеннолетних» (16+) 07.20, 04.50 «Давай разведёмся!» (16+)

**07.00** M/c «Ну, погоди! Ка-никулы» <sup>(6+)</sup>

07.25 М/с «Простокваши-

HO» (0+)

08.25, 02.30 «Тест на от-ЦОВСТВО» (16+)

10.35, 23.10 «Понять. Про-

**05.00**, 18.00, 03.00 «Самые **10.00**, 15.00 «Засекреченшокирующие гипоте-

**06.00** «С бодрым утром!» (16+) **08.30**, 12.30, 16.30, 19.30 Новости <sup>(16+)</sup> **09.00** «Документальный

спецпроект» (16+)

ные списки» (16+)

ших душ» <sup>(16+)</sup>

**11.00** «Как устроен мир» (16+) **12.00**, 16.00, 19.00 «112» (16+) 13.00 «Загадки человечества» (16+)

14.00 «Невероятно интересные истории» (16+)

в семью с тремя детьми» (16+) **04.10** Д/с «Предсказания: 2025» (16+)

мира» (16+)

**14.30** Т/с «Пока прошлое

19.00 Т/с «Требуется мама

не разлучит нас» (16+)

**17.00** «Главные тайны

**20.00** X/ф «Заложники» (16+)

**21.40** X/ф «Мой шпион» (16+)

**23.40** X/ф «Финальный

**01.35** X/ф «Будь моими

глазами» (16+)

счёт» <sup>(18+)</sup>

22.50, 05.55 X/ф «Сквозь

розовые очки» (16+) **05.00**, 02.05 «Самые шокирующие гипотезы»

**06.30** Т/с «Без памяти

**10.30** Т/с «Выдра» (16+)

19.00 Т/с «Спрячь меня»

любя» (16+)

**06.00** «С бодрым утром!»

**08.30**, 12.30, 16.30, 19.30 Новости (16+)

**09.00** «Минтранс» (16+)

**07.10** X/ф «Свой среди

09.00. 13.00. 19.00 Ново-

**07.00**, 10.00, 17.00 Ново-

**07.05**, 14.30, 17.05, 22.30,

01.00 «Все на Матч!»

СТИ ДНЯ <sup>(16+)</sup>

чужих, чужой среди своих» <sup>(12+)</sup>

**10.00** «Самая полезная программа» (16+) 11.00, 13.00 «Военная тайна» <sup>(16+)</sup>

выборе

**02.35** «6 кадров» (16+)

**15.00** «Совбез» (16+) **17.00** «Документальный спецпроект» (16+) 18.00 «Засекреченные

20.00 X/ф «Битва на озере» Китай вступает в Корейскую войну 23.25 X/ф «Битва на озере



PEH-TB

ный псевдоним - 2. Код возвращения» (16+) ЗВЕЗДА **09.00**, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня (16+)

**05.20**, 13.55, 15.05, 17.15, **10.25** Д/ф «Халхин-Гол. 02.40 Т/с «Оператив-Восточный ветер победы» (16+) **11.20**. 13.25 X/ф «Свой

среди чужих, чужой среди своих» (12+) 20 «Ишу своих» (12+) **0** Военные новости **10.05** «По горячим следам» **18.00** Д/с «Освобождение: **23.30** «Музыка+» (12+)

**19.40** Д/с «Загадки века» (12+) 20.30 Д/с «Война миров» (16+) 21.20 «Специальный репортаж» (16+)

решающие битвы»

**0** «Здравствуйте, рищи!» (16+)

**09.15** «Второе мнение» <sup>(12+)</sup> **09.45** «Легенды музыки» <sup>(12+)</sup> **10.15** «Легенды кино» (12+) 11.05 «СССР. Знак каче-

СТИ <sup>(16+)</sup>

ства» <sup>(12+)</sup> **11.55** «Не факт!» <sup>(12+)</sup> 12.30 «Любовь на линии ОГНЯ» <sup>(16+)</sup>

13.15 «Специальный репортаж» (16+) . **О** Л/с «Тыл» <sup>(16+)</sup> **13.55**. 05.15 «Великие битвы России» (16+)

**16.45** X/ф «На другом берегу» <sup>(16+)</sup> **19.25** Х/ф «Экипаж машины боевой» (12+) 20.50 X/ф «Отряд особого назначения» (12+)

**5** X/ф «Фартовый»

00.20 X/ф «В небе «Ночные

ведьмы» <sup>(12+)</sup>

«Реал» (0+)



матч-тв

**07.00**, 10.00, 12.55, 03.55 Новости (16+) **07.05**, 19.30, 21.45, 23.35 «Все на Матч!» (12+)

**10.05** «Небесная грация» <sup>(0+)</sup> **10.25** Д/ф «Криштиану Роналду. Единственный и неповторимый» <sup>(12+)</sup> **11.45** Евротур <sup>(12+)</sup>

**12.35** «Лица страны» (12+) **13.00** «Есть тема!» <sup>(12+)</sup> **14.25** Футбол. Winline Зимняя серия. «Зенит» - «Урал» (0+) 16.30 Смешанные единоборства. One FC (16+)

19.55 Футзал. Бетсити су-

(СПб) - «Новая генерация» <sup>(12+)</sup> 22.00 Бильярд. BetBoom суперлига (12+) 00.25 Бокс. Леннокс Льюис

против Майка Тайсона <sup>(16+)</sup> **01.30** «Формула-1». Гаснут огни» <sup>(12+)</sup>

10.05 «Команда МАТЧ» (0+) 10.30 Биатлон. Альфа-Банк Кубок сильнейших спортсменов.

**11.55** «Век нашего спорта» 13.00 Биатлон. Альфа-

Женщины <sup>(12+)</sup>

Банк Кубок сильнейших спортсменов. Мужчины <sup>(12+)</sup> **14.55** Волейбол. Чемп. России. Pari суперли-

га. Мужчины. «Локомотив» (Новосибирск) - «Белогорье» <sup>(0+)</sup> **18.05** Футбол. Чемп. Ис-

пании. «Осасуна» -

**20.15** Футбол. Чемп. Германии. «Байер» - «Бавария» <sup>(0+)</sup>



OTP СВОЁ ТВ 06.00, 08.30, 17.30 Новости на Своём (16+ **06.30**, 17.45 «Прямой эфир» (16+)

**07.00**, 17.00 «Актуальное интервью» (12+) **07.30**, 08.45, 18.15 «Профессия - Родину защищать» (16+) **07.45** «За здоровье» <sup>(16+)</sup>

**09.00**, 09.30, 10.00, 10.50,

12.00, 13.00, 15.00, 20.00 Новости (164 **09.05**, 09.35, 10.05, 12.05, 13.10 «ОТРажение»

перлига. «Кристалл»

11.00 «Человек и судьба» **11.25** «Почитаем!» <sup>(12+)</sup> 11.40 «Специальный репортаж» (12+) **15.15** X/ф «Остановился

поезд» <sup>(12+)</sup> **18.30** «Я не местная» (16+) **20.15** «Календарь» <sup>(6+)</sup> 20.40 X/ф «Из жизни отдыхающих» <sup>(12+)</sup>

**00.25** X/ф «Опыт бреда любовного очарова-НИЯ» <sup>(18+)</sup> **02.10** «Острова в океане»

**22.05** «Мадам Бовари» <sup>(12+)</sup>

**06.00**, 18.30 «Я не местная» (16+) **06.30**, 08.30 «Актуальное

интервью» (12+) 07.00, 17.45 «Знания для жизни» <sup>(12+)</sup> .**15** «Человек на Своём месте» (12+)

07.45, 17.00 «За здоровье» (16+) 09.00, 16.00 «Календарь» 09.30 «Всё по-взрослому»

**10.30**, 12.05, 15.00, 19.00 Новости <sup>(16+)</sup> 10.35 «Острова в океане. Ольхон» <sup>(12+)</sup> 12.10 X/ф «Из жизни отды-

хающих» <sup>(12+)</sup> 13.30 «30000 ударов» (12+) **14.05** «Большая страна» (12+) **15.05** «Преодоление» (12+) **15.45** «Отчий дом» (12+)

**16.30** «Москва. Люди. Идеи. Дела» (12+) 18.00 «Выводы следствия» **19.15** «Очень личное» (12+)

**19.55** «Вспомнить всё» (12+) **20.25** X/ф «Молоко» (16+) **22.20** X/ф «Магия лунного света» <sup>(12+)</sup> **23.50** X/ф «Короткий фильм об убийстве»

# **ВОСКРЕСЕНЬЕ** 16.2



ПЕРВЫЙ

**06.00**, 10.00, 12.00, 18.00 Новости (16 06.10 «Играй, гармонь лю-

бимая!» <sup>(12+</sup> **06.55** «Часовой» (12+) **07.25** «Здоровье» (16+) 08.30 «Золотая коллекция «Союзмультфильма» <sup>(0+)</sup>

**09.10** «Непутевые замет-КИ» (12+

09.30 «Мечталлион» **10.15** «Жизнь своих»

**11.05** «Повара на колёcax» (12+) **12.15** «Видели видео?» <sup>(0+)</sup> 13.20 «МОΝЕУпуляторы: развод на любовь»

**14.35** «Горячий лёд» <sup>(0+)</sup> **15.55** Т/с «Участок» (12+) **19.00** «Три аккорда» <sup>(16+)</sup> **21.00** «Время» <sup>(16+)</sup>

**23.00** Т/с «Территория» (18+) **00.00** Подкаст. Лаб <sup>(16+)</sup>

РОССИЯ-1

**07.20** «В кругу друзей» <sup>(12+)</sup> **08.00** «Местное время» (16+) **08.35** «Когда все дома» <sup>(0+)</sup> **09.25** «Утренняя почта» (12+) **10.10** «Сто к одному» <sup>(0+)</sup> **11.00**, 14.00, 17.00 Вести <sup>(16+)</sup> **11.30** «Наши. Военкоры» (12+) **17.50** «Песни от всей

**12.00** К 80-летию освобождения. «Штурм Будапешта» <sup>(12+)</sup> **12.55** «Судьба человека» (12+)

**14.30** Вести <sup>(16+)</sup> **15.00** «Парад юмора» (16+)

души» <sup>(12+)</sup> **20.00** Вести недели <sup>(16+)</sup> **22.30** «Кремль. Путин» (12+) 23.00 «Воскресный вечер»

**01.35** «Штурм Будапешта» (12+)

РОССИЯ-К

**06.30**, 15.10, 02.45 M/ фильмы <sup>(6+)</sup> 07.20 X/ф «Кин-дза-дза!»

> **09.30** «Тайны старого чер-дака» <sup>(12+)</sup> 10.00, 02.05 «Диалоги о животных» (12+)

**10.40** «Кино о кино» (12+) **11.20** X/ф «Свинарка и пастух» (0+) **12.45** «Дом учёных» <sup>(12+)</sup>

**05.00** X/ф «Аферистка» (16+)

06.50 «Центральное теле-

**13.15** «Неизвестные маршруты Беларуси» <sup>(12+)</sup> 13.55 «Невский ковчег. Теория невозможно-

ΓΟ» <sup>(12+)</sup> **14.25** «Игра в бисер» (12+) **16.30** «Картина мира»

**17.10** Д/с «Первые в мире»

17.30 «Романтика роман-

18.35 Д/ф «Генерал Пушкин» (12+)

19.30 Новости культуры (12+) **20.25** X/ф «Карусель» (16+) **21.40** Т/ф «Пиковая дама»

**00.35** Х/ф «Идеальный МУЖ» <sup>(12+)</sup> Авантюристка угро-

ca» (12+)

ча» <sup>(16+)</sup>

жает безупречной репутации джентльмена

видение» (16+) **08.00**, 10.00, 16.00 «Сегод-HЯ» <sup>(16+)</sup>

08.20 «У нас выигрывают!» <sup>(12+)</sup> 10.20 «Первая переда-

**11.00** «Чудо техники» (12+) **12.00** «Дачный ответ» (0+) 13.00 «НашПотребНадзор» <sup>(16+)</sup>

**14.00** «Однажды...» (16+) **15.00** «Своя игра» <sup>(0+)</sup> 16.20 «Человек в праве»

KO (12+)

17.00 «Следствие вели...»

**18.00** «Новые русские сенсации» <sup>(16+)</sup> **19.00** «Итоги недели» (16+)

20.20 «Маска» (12+) **00.00** «Звёзды сошлись» (16+)

5

曲

HTB

**05.00** Т/с «Свидетели»

06.20, 09.30 Т/с «Контуженный»

**09.00** «Фирменный рецепт» с Емельянен-

**14.05** Т/с «Контуженный-2» (16+)

**21.20** Т/с «Кремень. Освобождение»

**01.30** X/ф «Противостояние» <sup>(16+)</sup>

пятый **06.00**, 05.50 «Ералаш»

**07.00**, 05.05 Мультфиль-МЫ <sup>(0+)</sup>

07.40 М/ф «Ведьмина служба доставки» (16+) **09.45** М/ф «Ходячий

замок» <sup>(16+)</sup> **12.15** X/ф «2012» <sup>(16+)</sup> 15.25 X/ф «Напролом»

17.25 X/ф «Падение Луны»

**20.00** Т/с «Прометей» (16+)

23.55 X/ф «Тень. Взять Гордея» (16+) **01.35** X/ф «Улицы крови»

**03.10** Т/с «Гости из прошлого» (16+)

монастырь. Героини

**04.45** «6 кадров» (16+)



CTC

**06.30** Т/с «Сквозь розовые ОЧКИ» <sup>(16+)</sup> **09.55** «Пять ужинов» (16+) **10.10** Т/с «Дитя раздо-ДОМАШНИЙ pa» (16+) 19.00 Т/с «Спрячь меня»

22.40 «Без памяти любя» (16+) **02.15** «6 кадров» (16+) 02.25 Д/с «Предсказания: 2025» (16+) **03.15** Д/с «За любовью. В

монастырь» (16+)

этого документального цикла однажды приняли такое решение. Сменили большие квартиры на ма-Бросить всё и уйти в ленькие кельи



PEH-TB

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипоте-

**06.00** «С бодрым утром!» (16+) **08.30**, 12.30 Новости <sup>(16+)</sup> **09.00** «Самая народная программа» (16+) **09.30** «Знаете ли вы, что?»

(16+)10.30 «Наука и техника» (16+) **11.30** «Купи-продай» (16+) 13.00 «Легенды и мифы»

13.55 «Неизвестная история» (16+)

**14.50** X/ф «Клон» <sup>(16+)</sup>

портаж» (16+)

**14.50** «Скрытые угрозы» (16+) **23.00** «Фетисов» (12+) **15.40** Д/с «Секретные ма- **23.45** Х/ф «На другом териалы» (16+

**16.30** Д/с «Загадки века» (12+) **01.55** Х/ф «Право на вы-17.20 «Специальный ре-

**18.30** X/ф «Бросок кобры» **20.50** X/ф «G.I. Joe. Бросок кобры - 2» (16+)

**16.40** X/ф «Код 8» (16+)

23.00 «Итоговая програм-

ма с Петром Марчен-



**ЗВЕЗДА** 

**07.30** X/ф «Отряд особого назначения» (13 **09.00** Новости недели <sup>(16+)</sup> **09.25** «Служу России» (12+)

09.55 «Военная приёмка» <sup>(12+)</sup> **40** «Легенды армии» (12+) 11.30 Д/с «Тайны военной

разведки» <sup>(16+)</sup>

12.20 Д/с «Война миров» (16+) **13.10** «Код доступа» (12+) 14.00 «Улика из прошло-

**18.00** «Главное» (16+) 19.40 Д/с «Легенды советского сыска» (16+)

берегу» стрел» (12+)



МАТЧ-ТВ

**07.00**, 10.00, 15.30, 03.55 Новости <sup>(16+)</sup> **07.05**, 15.35, 19.30, 22.00 «Все на Матч!» (12+)

**10.05** М/ф «Чемпионы» (6+) 10.30 Биатлон. Альфа-Банк Кубок сильнейших спортсменов (12+) 11.40 Биатлон с Д. Губерниевым  $^{(12+)}$ 

Кубок сильнейших спортсменов (12+) 16.30 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Матч всех

«Рома» (0+) 12.50 Биатлон. Альфа-Банк 22.30 Футбол. Чемп. Италии. «Ювентус» · «Интер» (0+) **02.00** Волейбол. Чемп.

России. Pari суперлизвёзд <sup>(0+)</sup> га. Женщины. «Локо-**19.50** Футбол. Чемп. мотив» - «Уралочка-Италии. «Парма» -HTMK» (6+)



OTP

СВОЁ ТВ

**09.00**, 16.00 «Календарь»

**09.30** «Всё по-взрослому»

**10.30** «На приёме у главного врача» <sup>(12+)</sup> 11.25, 12.05 X/ф «Окно во

**12.00**, 15.00, 19.00 Ново-СТИ (16+) 13.35 «Конструкторы будущего. Послесло-

двор» (12+)

вие» (12+) 14.05 «Большая страна»

15.05 «Моя история» (12+) 16.30 «Свет и тени»

19.15 «Клуб главных редакторов» (12+) 20.15 X/ф «Ближний круг»

22.30 X/ф «Короткий фильм о любви» (16+) 23.55 Д/ф «Бог из машины» <sup>(12+)</sup> 01.25 X/ф «Катала»

02.45 X/ф «Сломанная подкова» <sup>(12+)</sup> **04.05** X/ф «Молоко»

Девушка Зоя из маленького городка получает уникальную суперспособность

### Досуг. Ни минуты покоя!

Сотрудникам социально-культурного объединения с.Солдато-Александровского пришлось заморочиться, чтобы воссоздать атмосферу ретро-дискотеки, но это того стоило!

Сразу же после новогодних и рождественских праздников культработники села приступили к организации нового масштабного мероприятия.

По многочисленным просьбам жителей и постоянных посетителей учреждения 31 января во Дворце культуры организовали музыкальную программу в стиле ретро «Хиты 80-90-х». Она была посвящена ностальгическому, яркому и незабываемому культурному и историческому периоду, олицетворяющему буйство красок и новаторства в музыке и моде.

Для этого решили в зале полностью воссоздать атмосферу тех лет. Пришлось повозиться со старой световой и музыкальной аппаратурой, которая использовалась на дискотеках 90-х. Большую часть организации по подготовке мероприятия взял на себя заведующий автоклубом Сергей Иванько. Помощь оказал Сергей Дудник, известный многим как диджей Дуда. Не всё получилось с первого раза, старая техника не хотела работать, но ребята не сдавались, почти месяц упорного труда - и результат оправдал все ожидания. Под потолком завертелся зеркальный диско-шар, световые лазеры, заработала дым-машина.

Участники мероприятия совершили путешествие во времени, вспомнили и окунулись в мир эмоциональной музыки прошлого. Для зрителей прозвучали песни Татьяны Булановой, Евгения Белоусова, групп «Комбинация», «Мираж», «Ласковый май» и других музыкальных исполнителей того времени, чьи хиты уже многие годы будоражат души и радуют слушателей. Песни прошлых лет были интересны не толь-



Сергей Дудник, известный как диджей Дуда, и заведующий автоклубом Сергей Иванько

ко взрослым, но и молодым сельчанам. Организаторы подготовили ещё и насыщенную развлекательную программу. Ведущая Лидия Морозова провела викторины и конкурсы, которые создали особенную дружескую атмосферу.

Двое самых ярких и нарядных участников выиграли по замечательной футболке с принтом мультгероев 90-х годов. Ни один посетитель мероприятия не остался без внимания, им вручали памятные ретрозначки и жвачки Love is, которые были любимы детьми и молодёжью того времени. Благодаря разнообразию программы, стильным, харизматичным диджеям и ведущим мероприятие оставило незабываемые впечатления и порадовало жителей и гостей села. Особая благодарность Солдато-Александровскому станичному казачьему обществу за охрану правопорядка во Дворце культуры во время шумной

и многолюдной вечеринки. Дискотека в стиле 80-90-х это возможность вспомнить былые дни и окунуться в пору молодости, а для поклонников ретро-музыки - насладиться позитивными песнями, проверенными десятилетиями.

Анна Алеферова, заведующая художественно-постановочной частью Солдато-Александровского СКО

Больше фото и видео здесь:











Молодёжь надела наряды, сохранившиеся в гардеробе родителей.

**/ФОТО**: АННА АЛЕФЕРОВА

Обращаться



СПК колхозу «Родина» **ТРЕБУЕТСЯ** 

ВОДИТЕЛЬ АВТОБУСА.

по тел.: 6-10-71, 6-10-52

вывоз мусора

И МЕТАЛЛОЛОМА,

есть грузчики.

Оценка стоимости работ -

по фото в WhatsApp.

Тел. 8-938-312-51-59





### Официально

СОВЕТ депутатов Советского муниципального округа Ставропольского края **РЕШЕНИЕ** 

Nº274 21 января 2025 г. г.Зеленокумск О внесении изменений в решение Совета депутатов Советского муниципального округа Ставропольского края от 29 октября 2024 года №241 «Об установлении туристического налога и о введении его в действие на территории Советского муниципального округа Ставропольского края» (с изменениями, внесенными решением от 26 ноября 2024 года №255)

Руководствуясь главой 33.1 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Советского муниципального округа Ставропольского края РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решение Совета депутатов Советского муниципального округа Ставропольского края от 29 октября 2024 года №241 «Об установлении туристического налога и о введении его в действие на территории Советского муниципального округа Ставропольского края» (с изменениями, внесенными решением от 26 ноября 2024 года №255), изложив подпункт 3.1 пункта 3 в следующей редакции:

«3.1. В налоговую базу не включается стоимость услуг, предоставляемых:

- по временному проживанию граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, а также на территориях субъектов Российской Федерации, на которых введены максимальный и средний уровни реагирования, вынужденно покинувших жилые помещения и проживающих в пунктах временного размещения, организованных на территории Советского муниципального округа Ставропольского края и включенных в перечень, установленный правительством Ставропольского края;

- лицам, имеющим место жительства на территории Ставропольского края;

- лицам, в возрасте до 14 лет».

2. Обнародовать настоящее решение в форме официального опубликования в общественно-политической газете Советского муниципального округа Ставропольского края «Панорама нашей жизни».

3. Настоящее решение вступает в силу с даты обнародования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.

Председатель Совета депутатов Советского муниципального округа Ставропольского края Н.Н.Деревянко Глава Советского муниципального округа Ставропольского края **С.В.Гультяев** /46



(от 200 руб. за 1 кг) ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА 18-19 ФЕВРАЛЯ с 9 до 18 часов

Реклама/32-1



**BCEX MAPOK** по хорошим ценам.

Оценка - по фото в WhatsApp. (Юридическая чистота) Тел. 8-938-312-51-59

(Игорь). Звонок бесплатный

КУРЫ-НЕСУШКИ высокой яйценоскости. Доставка бесплатная. Курица привита, в оперении. Тел. 8-989-521-73-34

### ПОГОДА

′ **12 февраля** преимущественно облачно, ветер восточный 1-3 м/с. Температура ночью -6°...-7°, днём -1°...0°. Атмосферное давление приближено к норме.

(Ö.) **13 февраля** ясно, ветер в течение суток будет менять направление с восточного на юго-восточное, скорость - 1-3 м/с. Температура ночью -6°...-7°, днём +1°...+2°. Атмосферное давление снизится.

<sup>)</sup> **14 февраля** ясно, ветер разных направлений, днём северо-западный 1-2 м/с. Температура ночью -5° ...-6°, днём +4°...+5°. Атмосферное давление продолжит понижаться.

По информации из открытых источников

Совет, правление и есь коллектив РайПО глубоко скорбят в связи с преждевременной смертью работника Районного потребительского общества

### ШИПАТОВА

Евгения Николаевича.

Скорбим вместе с родными и разделяем горечь невосполнимой утраты.

МЕД БАШКИРИИ И КАВКАЗА г.Зеленокумск, ул.Крайнева, 72а, ДК им.И.А.Усанова ИП Дзизенко . ИНН 263400359107 ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ СЛУЖИ ПО КОНТРАКТУ ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА В СТАВРОПОЛЬСКОМ КРАЕ 000 000 РУБЛЕЙ ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА 1600 000 РУБЛЕЙ 400 000 РУБЛЕЙ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ БОЙЦУ: СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ - СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ И ЭДОРОВЬЯ помощь в дальнейшем трудоустройстве ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ КРЕДИТНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ВСЕЙ СЕМЬЕ: БЕСПЛАТНЫЕ КРУЖКИ. СЕКЦИИ, ШКОЛЬНОЕ ПИТАНИЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ - БЮДЖЕТНЫЕ МЕСТА В ВУЗАХ ДЛЯ ДЕТЕЙ ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ УПЛАТЫ НАЛОГА НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК помощь в газификации домовладения ЛЬГОТНЫЕ ЗАЙМЫ ДО 500 000 РУБЛЕЙ ДЛЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ ДРУГИЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ ОБРАЩАТЬСЯ
В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ
ПО АДРЕСУ Г. ЗЕПЕНОКУМСК

## Из редакционной почты. Свежий взгляд

Вернувшись в Зеленокумск почти через двадцать лет, я не узнала свой город.

Помнится, работая здесь на одном из предприятий, встречали приехавших ставропольских шишек. Они прошлись по нашему двору. «Как грязно, ходить невозможно, все туфли измазали», - сетовали гости. На что услышали ироничный ответ одной из работниц: «Да это у нас асфальт такой жилкий».

И такой «жидкий асфальт» в сырую погоду был в городе сплошь и рядом. Не зря возле детских учреждений и предприятий стояли металлические ёмкости с водой, тряпками и щётками для мытья обуви.

Другое дело сейчас. Все тротуары заасфальтированы, на дорогах в местах перехода пешеходов чётко красуются зебры. И что приятно отметить, возле них стоят светофоры с указанием времени ожидания для участников движения. Да и сам облик Зеленокум-

ска изменился. Естественно, в лучшую сторону. Проезжая по улицам, отмечаешь множество новых магазинов. Причём, не только продуктовых, но и мебельных, строительных. Значит, жители города и района строятся, обустраиваются. И ещё: магазины не просто возведены, а вокруг них хоть трава не расти. А действительно трава не растёт. Предприниматели позаботились об этом: разбили цветники, подъезды к магазинам, стоянки для автомобилей заасфальтированы, не забыли и об урнах для сбора мусора.

Дворы многоэтажек так-

же не обошли изменения. Асфальт, клумбы, удобные лавочки. Но... куда нам без этого «но». Во дворах многоэтажек не хватает современных детских игровых и спортивных площадок для подростков.

пп.ЛЕНИНА, 68

Бесспорно, на это нужны средства, причём, немалые. Сказывается закрытие градообразующих предприятий, какими были когда-то, к примеру, ремзавод и ОМЗ. Но речь идёт о досуге детей, юнцов, о том, гле и как они проводят время вне дома, что не может не волновать родителей. Наверное, нужно искать другие финансовые источники, обратиться к предпринимателям. Думаю, небольшие отчисления не станут для них большой обузой, а городу будет существенная помощь.

Конечно, это мои собствен-

ные мысли. Но подумать над этим стоит. Места для детских игровых зон при желании всегда можно найти. Взять хотя бы наш двор многоэтажки по улице 50 лет Октября. Участок между домами №67 и №69 как нельзя лучше подходит для этого, но он завален деревьями, брёвнами, сучьями, которые давно спилили и забыли. Стоит неухоженный, убрать жителям не под силу остались одни пенсионеры, а внучата во дворах играют под присмотром бабущек, зорко следящих, чтобы ребятишки не забежали в эти дебри или, того хуже, не попали под машину.

Я думаю, таких дворов в городе будет не один и не два. Не всё сразу, но постепенно можно решить и эту проблему.

Таиса Зубкова, г.Зеленокумск

Учредитель и издатель: ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». Индекс издания: ПР 416. Периодичность: выходит по вторникам и пятницам.

Тираж: 3499 экз.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Реестровая запись о регистрации СМИ: ПИ № ТУ 26-00777 от 28 ноября 2023 года.

### Главный редактор:

Н.А.МАСЛЕННИКОВА Адрес редакции: 357910, Ставропольский край, Советский муниципальный округ, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38.

Контакты редакции:

6-10-46 - гл. редактор; **6-10-51** - тех. редактор;

6-10-47 - отд. рекламы;

**6-10-34** - журналисты. Электронная почта:

panoramang@yandex.ru

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения необязательно отражает позицию редакции.

